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Wardyn Goérny, dnia 13.08.2021r.

MPGO.P4.2021

W dniu 25.08.2021r. do Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace zamdwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr MPGO.P4.2021 pn. ,,0dbior
1 zagospodarowanie poprzez proces odzysku odpadéw o kodzie 19 12 127,

Zamawiajacy zgodnie z art. 135 ustawy Prawo zamowien publicznych udziela odpowiedzi na

ponizsze zapytania:

1. Czy istnieje mozliwos¢ odbioru wolumenu przetargowego w formie zbelowanej? Jesli odpady mogg
by¢ przekazywane w formie zbelowanej to czy calos¢ wolumenu przetargowego moZze zostac¢ odebrana
w formie zbelowanej?

Odpowiedz: Zamawiajacy w trakcie realizacji zadania nie przewiduje belowania przedmiotowych
odpadow.

2. Czy odpady mozna odbiera¢ naczepami typu ruchoma podtoga lub firanka?

Odpowiedz: Zamawiajacy preferuje odbidr przedmiotowych odpadéw naczepami typu ,,ruchoma
podloga™.

3. Prosze o podanie minimalnej gwarantowanej wagi zaladunkow odpadéw oraz szacunkowej
Sredniej wagi ladunkdw dla standardowych naczep typu ruchoma podfoga.

Odpowiedz: Srednia waga zaladunkéw wynosi miedzy ok. 15 - 20 Mg (ustalenia Zamawiajacego
na podstawie obecnie trwajacego kontraktu).

4. Prosze o okresSlenie ilosci oraz minimalnej ilosci odpadow, jaka zostanie przekazana
odbierajgcemu w okresie obowigzywania zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajagcy okreslit, ze minimalna ilos¢ odpadéw do przekazania wynosi 4.000 Mg

3. Czy zlecaliscie Panstwa badania odpadu sprawdzajgce jego parametry, jesli tak to prosze
o udostepnienie takich badan.

Odpowiedz: Zamawiajgcy w zalaczeniu udostepnia badania przedmiotowych odpadow.

6. Prosze o udostegpnienie zdje¢ odpadow.
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OdpowiedZ: Zamawiajacy w zalagczeniu udostepnia zdjecia przedmiotowych odpadow.

7. Prosze o informacje na temat sredniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania na
odbiory (ile transportow)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy w SIWZ wskazal na dobowe zapotrzebowanie na odbior przedmiotowych
odpadow.

8. Prosze o informacje czy istnieje mozliwosé przeprowadzenia wizji lokalnej odpadow bedgcych
przedmiotem przetargu.

Odpowiedz: Zamawiajacy przewidzial przeprowadzenie wizji lokalnej odpadow.

9. Czy odpady podczas procesu przetwarzania na Panstwa instalacji przechodzq przez separatory
metali zelaznych i kolorowych?

Odpowiedz: Tak.

10. Czy odpady mogq zosta¢ odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadow 191212 wraz
z oswiadczeniem gwarantujqgcym przekazanie ich dalej finalnie do procesu odzysku RI1-R12?

Odpowiedz: Przedmiot zamoéwienia to ,,odbidr i zagospodarowanie odpadéw poprzez proces
odzysku”. Zbieranie nie jest procesem odzysku.

11. Prosze o podanie skiadu/morfologii odpadu.

12. Ile % odpadu selektywnego zawiera balast?

13. Ile % odpadu komunalnego zawiera balast?

14. Jaki jest % zanieczyszczenia papierem, szklem i tekstyliami?

15. lle jest frakcji tworzywowej w odpadzie?

Ad. 11-15

Odpowiedz: Zamawiajacy nie prowadzi badan szczegétowej morfologii przedmiotowych odpadow.
Zamawiajacy przewiduje, ze w ramach zamdéwienia Wykonawca bedzie odbieral odpady o kodzie
19 12 12 powstajace po mechanicznym przetworzeniu zmieszanych odpadéw komunalnych, frakcje
posortownicza powstala w wyniku mechanicznego przetwarzania frakcji surowcowych, oraz odpady
powstate w wyniku mechanicznego przetwarzania odpadéw wielkogabarytowych.

Zamawiajacy przewidzial odbycie wizji lokalnej przez potencjalnego odbiorce.

16. Czy zamawiajgcy dopuszcza zagospodarowanie odpadow poprzez unieszkodliwianie w procesie
D5 (skladowanie)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza przekazywania przedmiotowych odpadow do
unieszkodliwienia w procesie DS5.
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17. Czy zamawiajgcy posiada aktualne badania pozwalajgce na skiadowanie odpadu, ktory jest
przedmiotem postgpowania przetargowego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie posiada testow zgodnosci, dopuszczajacych przedmiotowe odpady do
skladowania.

18. Czy odpady mogg zosta¢ odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadow 191212 wraz
z dostarczeniem potwierdzenia finalnego procesu unieszkodliwiania w procesie D5?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza przekazywania przedmiotowych odpadéw do

unieszkodliwienia :
w procesie D5.

19. Czy odpady mogq zosta¢ odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadow 191212 wraz
z dostarczeniem potwierdzenia finalnego procesu odzysku w procesie R1?

Odpowiedz: Przedmiot zamowienia to ,,odbidr i zagospodarowanie odpaddéw poprzez proces
odzysku”. Zbieranie nie jest procesem odzysku.
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